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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Christmass shadow night от Christelle William 
https://www.ravelry.com/patterns/library/christmass-shadow-night 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Носки вяжутся от манжеты. Описание включает в себя 3 варианта пятки. 
 
💙💙 РАЗМЕРЫ 
1 (2, 3) 
56, (64, 72) петли 
на обхват стопы 17.5 (21, 22.5) см 
 
💙💙 РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Kremke Soul Wool Edelweiss Classic 4ply non superwash (75% шерсть, 25% полиамид, 100г/420м) 2 цвета по 35-50г 
 
💙💙 СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 2.25 мм 
Маркеры 
 
💙💙 ПЛОТНОСТЬ 
34 п x 42 р = 10 см в лицевой глади  

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/christmass-shadow-night
https://vk.com/docs-208864886
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Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание лицевых 
за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам нужно 
следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Снять 1 петлю – снять петлю, захватывая как изнаночную 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
2 вместе изнаночной с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе изнаночной за передние стенки. 
 
3 вместе лицевой с наклоном влево- 1 петлю снять, захватывая как лицевую за переднюю стенку , 2 
вместе лицевой с наклоном вправо, накинуть снятую петлю на провязанную  
 
3 вместе лицевой с наклоном вправо- 3 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
Набор петель German twisted cast on  (он же Old Norwegian cast-on) 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239295 
 
Немецкий способ вязания укороченных рядов 
 
https://vk.com/video-208864886_456239142 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном влево  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать петлю 
лицевой за заднюю стенку. 
 
https://vk.com/video-208864886_456239189 
 

  

https://vk.com/vyz_perevod
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239295
https://vk.com/video-208864886_456239142
https://vk.com/video-208864886_456239189
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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Шов “Петля в петлю» 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239288 
 

 
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/christmass-shadow-
night 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные игнорировать. 
 
Маркеры переносить на правую спицу, если не указано иное. 
 
Примечание переводчика: в описании есть ссылка только на видео с вязанием манжеты, на канале 
автора я нашла еще 4 ссылки по этой модели (вставила по ходу описания), но вторую часть стопы и 
мысок у меня найти не получилось, возможно они и есть на канале автора (Ютуб, скорее всего нужен 
VPN), но в описании все понятно описано. 
 
https://www.youtube.com/@desmaillesetmoi 
 
Манжета 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239294 
 
Нитью А набрать 56, (64, 72) петли методом German twisted CO (он же Old Norwegian CO). В круг не 
замыкать. 
 
Ряды 1-5: вязать 5 рядов лицевой гладью, начиная и заканчивая с изнаночным рядом. Для выполнения 
ряда 6 смотреть видео выше (время 19:30) 
 
Ряд 6: 4 лицевые, «перекрутить левую спицу, 8 лицевых», между ** повторять до 4 последних петель 
ряда, перекрутить левую спицу, 4 лицевые. 
 
Поместить маркер начала ряда. Замкнуть работу в круг. 
 
Ряд 7: лицевые петли. 
 
Ряды 8-21: вязать резинкой 1x1, при этом лицевые петли вязать нитью А, изнаночные нитью В.  

https://vk.com/vyz_perevod
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239288
https://www.ravelry.com/patterns/library/christmass-shadow-night
https://www.ravelry.com/patterns/library/christmass-shadow-night
https://www.youtube.com/@desmaillesetmoi
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239294
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Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
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Паголенок 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239301 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239302 
 
Работать нитью В, нить А не обрезать. 
 
Ряд 22: лицевые петли. 
 
Ряд 23: *7 (8, 9) лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между ** повторять до конца 
ряда. 
 
На спицах 64 (72, 80) петель.  
 
Ряды 24-59 вязать по схеме 1. 
 
Работать нитью А. 
 
Следующий ряд: *7 (8, 9) лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** поавторять до 
конца ряда. 
 
На спицах 56 (64, 72) петли. 
 
Вязать лицевой гладью до желаемой длины паголенка. 
 
Пятка 
 
Работать нитью В 
 
Для пятки можно выбрать один из 3 вариантов, наиболее свободным будет вариант 2. 
 
Вариант 1. Бумеранг 
 
Пятку вязать на 28, (32, 36) петлях немецкими укороченными рядами. 
 
Верхняя часть пятки 
 
Ряд 1 (ЛС): 11, 12 (13) лицевых, поместить маркер, 6, 8 (10) лицевых, поместить маркер, 11,12 (13) 
лицевых. Провязано 28, (32, 36) петель, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): двойная петля, 27 (31, 35) изнаночных, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до предыдущей двойной петли, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до предыдущей двойной петли, повернуть работу. 
 
Повторять ряды 3 и 4, пока все петли вне маркеров не будут двойными. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239301
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239302
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Ряды 5-6: вязать лицевыми до маркера начала ряда, провязывая двойные петли за обе ножки. 
 
Примечание переводчика: судя по тому, что ряд 6 вяжется лицевыми до маркера начала ряда это 
круговой ряд, но в описании он обозначен названием для поворотных рядов, но возможно это 
опечатка или недоработка.  
 
Нижняя часть пятки 
 
Ряд 1 (ЛС): вязать лицевыми до маркера, маркер, вязать лицевыми до маркера, маркер, 1 лицевая, 
повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): двойная петля, маркер, вязать изнаночными до маркера, 1 изнаночная, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до предыдущей двойной петли, двойную петлю вязать 
лицевой за обе ножки, 1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до предыдущей двойной петли, двойную петлю 
вязать изнаночной за обе ножки, 1 изнаночная, повернуть работу. 
 
Повторять ряды 3 и 4, пока не будети провязано по 11 (12, 13) двойных петель с обеих сторон от 
маркеров. 
 
Следующий ряд (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до маркера начала ряда, снимая внутренние 
маркеры и провязывая двойные петли за обе ножки. 
 
Вариант 2. Со стенкой пятки и клином подъема 
 
Стенка пятки 
 
Вязать на 28, (32, 36) петлях поворотными рядами. 
 
Ряд 1 (ЛС): *снять 1 петлю, 1 лицевая*, между ** повторить 14 (16, 18) раз. Провязано 28, (32, 36) 
петель.  
 
Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю, 27 (31, 35) изнаночных. 
 
Ряды 1 и 2 повторить еще 13 (15, 17) раз. 
 
Поворот пятки 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 1 петлю, вязать лицевыми до 12 (14, 16) последних петель пятки, 2 вместе лицевой 
с наклоном влево, 1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до последних 12 (14, 16) петель пятки, 2 вместе 
изнаночной с наклоном вправо, 1 изнаночная, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): снять 1 петлю, вязать лицевыми до последней петли перед поворотом предыдущего ряда, 
2 вместе лицевой с наклоном влево (по 1 петле с каждой стороны разрыва), 1 лицевая, повернуть 
работу. 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 4 (ЛС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до последней петли перед поворотом предыдущего 
ряда, 2 вместе изнаночной с наклоном вправо (по 1 петле с каждой стороны разрыва), 1 изнаночная, 
повернуть работу. 
 
Повторять ряды 3 и 4, пока не останется по одной непровязанной петле с каждой стороны. 
 
Следующий ряд (ЛС): снять 1 петлю, вязать лицевыми до последней петли перед поворотом 
предыдущего ряда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до последней петли перед поворотом 
предыдущего ряда, 2 вместе изнаночной с наклоном вправо, повернуть работу. 
 
На пятке осталось 16 (18, 20) петель.  
 
Клин подъема 
 
Установочный ряд: снять 1 петлю, вязать петли пятки лицевыми, поднять и провязать лицевыми 15 
(17, 19) петель вдоль края стенки пятки, поместить маркер, вязать лицевыми до маркера начала ряда, 
поднять и провязать лицевыми 15 (17, 19) петель вдоль края стенки пятки, вязать лицевыми до 
маркера начала ряда. 
 
На спицах 74 (84, 94) петли.  
 
Ряд 1: 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми до 3 петель перед маркером, 
2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, вязать лицевыми до конца ряда. 
 
Ряд 2: лицевые петли. 
 
Повторять ряды 1 и 2, пока на спицах не останется 56 (64, 72) петли – по 28 (32, 36) петель верхней 
части стопы и подошвы. 
 
Вариант 3. Shadow wrap  
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239303 
 
Пятку вязать на 28, (32, 36) петлях укороченными рядами Shadow wrap 
 
Вярхняя часть пятки 
 
Примечание переводчика: как и положено в немецких укороченных рядах, двойные петли на видео 
выполняются в начале рядов, но в описании они в конце рядов. Судя по видео, двойная петля это еще 
одна лицевая или изнаночная петля, которая в начале следующего ряда станет двойной. 
 
Ряд 1 (ЛС): 27 (31, 35) лицевых, двойная петля, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): 26 (30, 34) изнаночных, двойная петля, повернуть работу. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239303
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Ряд 3 (ЛС): вязать лицевыми до последней петли перед предыдущей двойной петлей, двойная петля, 
повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): вязать изнаночными до последней петли перед предыдущей двойной петли, двойная 
петля, повернуть работу. 
 
Повторять ряды 3 и 4, пока с обеих сторон пятки не будет по 11 (12, 13) двойных петель 
 
Нижняя часть пятки 
 
Примечание переводчика: тройная петля это еще одна провязанная за обе ножки двойная петля , 
которая в начале следующего ряда будет иметь 3 ножки (см. видео время 12:15) 
 
Ряд 1 (ЛС): вязать лицевыми до предыдущей двойной петли, двойную петлю провязать за обе ножки, 
тройная петля, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): вязать изнаночными до предыдущей двойной петли, двойную петлю провязать за обе 
ножки, тройная петля, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): вязать лицевыми до предыдущей тройной петли, тройную петлю провязать за три ножки, 
тройная петля, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): вязать изнаночными до предыдущей тройной петли, тройную петлю провязать за три 
ножки, тройная петля, повернуть работу. 
 
Повторять ряды 3 и 4, пока с обеих сторон пятки не останется по одной тройной петле. 
 
Следующий ряд (ЛС): вязать лицевыми до маркера начала ряда, провязывая тройные петли за 3 
ножки. 
 
Стопа 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239304 
 
Обрезать нить В. Работать нитью А. 
 
Пока длина стопы не будет на 7 см меньше желаемой, вязать следующим образом: 3 лицевые, схема 
2, 16 (20, 24) лицевые, схема 3, вязать лицевыми до маркера начала ряда. Закончить рядом 4 или 8 
схем. 
 
Далее вязать по схеме 4. 
 
Мысок 
 
Вязать нитью В. 
 
Установочный ряд: 28 (32, 36) лицевых, поместить маркер, вязать лицевыми до конца ряда. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239304
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Ряд с убавлениями: *1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми до 3 петель 
перед маркером, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, маркер*, между ** повторить еще 
раз.  
 
Убавления повторить еще 3 (4, 5) раз в каждом втором ряду. На спицах 40 (44, 48) петель. 
 
Провязать 1 ряд лицевыми петлями. 
 
Провязать еще 4 (5, 6) рядов, выполняя убавления в каждом ряду. На спицах 24 петли.  
 
Сшить оставшиеся петли (по 12) швом «Петля в петлю». 
 
Схемы 
 

 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Схема 1. Размер 1 
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Схема 1. Размер 2 
 

 
 
  

https://vk.com/vyz_perevod


 

11 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке https://vk.com/docs-208864886 
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